

本地蔬菜产量下降

蔬菜价格小幅上涨

本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 宋均) 青椒 2.5 元/斤, 茄子 3.0 元/斤, 西红柿 3.0 元/斤……近日, 我市蔬菜价格出现小幅上涨。

根据市物价局监测显示, 刚刚过去的 8 月, 没有与往年一样因干旱减产而在短时间内带动价格大幅上涨, 相反小白菜、包菜、萝

卜、青椒、土豆、大白菜、黄瓜、空心菜、冬瓜等价格出现了下跌。

进入 9 月, 为什么菜价有所上涨? 据市物价局相关负责人分析, 9 月进入秋季, 蔬菜生长期进入季节性调整阶段, 影响了本市蔬菜基地的产量, 本地蔬菜上市量相对减少。加上外来蔬菜运费增加, 导致蔬菜价格小幅

上涨。

市物价部门预计, 新学期学校已经开学, 然后随着国庆长假的临近, 我市旅游消费进入旺季, 市场对于肉禽蛋的需求量将会增加。后期菜价将延续小幅上涨的态势, 但总体不会有较大波动, 预计后期粮食价格将继续平稳运行。

本报征集 10 位“铁粉”共享温泉美味

本报讯 (记者石丽丽)帕玛森风味芝士牛排、法式巴菲、香脆黄金虾……哪款让您眼馋心动? 你想品尝这些舌尖上的美食吗? 吃遍香城, 小伙伴们有福了!

即日起至 16 日, 本报官方微博发起话题“香报铁粉宣言·邀您吃遍香城”, 首次公开网上征集 10 名“铁粉”, 于 9 月 17 日与香报君零距离接触, 免费共享豪客来餐厅(温泉购物公园)最新上市的 28 款美食!

想要参与的市民只要@本报官方微博, 邀请 3 位好友关注本报微博, 转发内容加上“香报铁粉宣言”话题, 并说出一个香报“铁粉”的理由, 即可有机会获得豪客来免费试吃席位。

届时, 4 款意面、3 款西式饭类以及路易波士珍珠奶茶等 28 种缤纷美味, 让您与香报君同行, 品尝大餐时多一份美好心情。

海吃“霸王餐”的节奏走起。香报君邀请小伙伴们一起吃遍香城, 畅享生活!



日前, 有市民反映, 城区长安大道路段一下水沟雨篦口不断涌出污水、污油, 臭气刺鼻, 过路行人纷纷捂鼻而过。记者在现场看到, 泡沫而出的污水、污油积满了水沟, 不但有损市容, 还影响了市民生活。住在附近的市民纷纷表示, 希望有关部门尽快解决这一问题。

吴源巍/摄

咸宁供电公司检修分公司

创新管理模式 加强班组建设

本报讯 近期, 国网咸宁供电公司检修分公司创新管理模式, 大力推进班组建设。

该公司现有基层班组 28 个, 所有基层班组采取书面意见征集、深入班组倾听意见和建议、分专业摸清班组管理现状等方式, 解析了班组管理动态与存在的 25 类具体问题, 对每一项问题列出具体的整改措施, 为班组建设工作提供第一手资料。

公司从“班组愿景、工作流程、文化建设”等方面分期对 28 个基层班组进行团队风采展示, 全方位加强各专业及班组之间的相互了解。分四个专业以“输电带电作业班、变电二

次运检班、塘角运维班、配电运检班”4 个班组作为公司层面的试点班组, 确定以课题组形式实施试点班组的思路, 以“班组标准化管理、创新工作室创建、QC 攻关技术创新”等为切入点, 及时交流探讨试点班组一些好的做法与创建经验, 寻找班组之间存在的异同点与不足, 实现班组间的协调同步发展。

公司强化培训, 全面提高班组员工的业务技能。组织开展“变电运维一体化 100 项业务培训、公司技能专家巡回讲课、师带徒一对一带帮带、岗位练兵、技能比武”等员工培训, 今年以来共开展各类业务培训 20 次, 实现班组员

工培训的全覆盖。同时启动星级班组创建工作, 考评上采取了以专业考评为主、非专业考评为辅, 在内容上突出刚性标准的考核, 年底对各基层班组进行统一评比, 并将评比结果与班组文明创建工作挂钩。

公司还着力培养班组青年骨干人才。今年 8 月, 该公司实施班组员工在班组中挂职锻炼的机制, 通过“层层选拔、集体推荐、统一考核”的方式, 部分班组选取一名优秀青年员工担任班长助理职务, 对选拔的 11 名优秀青年员工实施半年的挂职锻炼, 积极搭建员工实践锻炼平台。

(廖朝波)

雷伟:追求, 没有终点

同 2008 年才进入变电中心继电保护班的员工不一样, 雷伟那时已工作 4 年了。懵懵懂懂搞了 4 年运行, 雷伟一认真负责的态度得到了同事们的普遍认同, 可是他觉得自己的专业知识还是太过浅显。他申请加入专业性比较强的继电保护班。

“想要成为一块哪里需要哪里搬的革命砖, 第一步也是要先通过火炉的历练从泥灰变成砖才行啊。”雷伟告诉自己。

有了环境的鞭策, 雷伟开始如饥似渴的求学之路。搬来班组资料室的图纸资料说明书, 一看就是一上午; 跟同事讨论回路问题, 得到的新知识都要在嘴里重复好几遍让自己记住; 在现场处理缺陷参与调试, 都会认真摸清整个回路记住这个间隔的特点。很快, 对于参与过

的现场情况, 雷伟都能够如数家珍般的讲解和处理, 行动强而有力, 速度而不失准确。他本来也是直来直往的性格, “雷厉风行”自然就成为雷伟的个人标签。

“武事锻炼人的手, 文事锻炼人的心, 工作中不分大事和小事, 做好了就是好事。”雷伟说到做到。

每一项工作资料的整理与收集, 雷伟都细心而专业。在他负责班组每个月、每个季度的专业报表的报送时, 雷伟从没落下一次, 也没漏过一次数据。如果工作太忙, 雷伟就自己骑车到办公室加班把报表做好。后来因为工作责任调整, 他把报表的工作交给了新进员工, 新员工们业务生疏, 雷伟就坚持提醒他们按时做报表, 常常不厌其烦地讲解报表中的种种计

数统计规则。

继电保护班后来更名变电二次运检班, 新接受了直流系统的专业工作, 雷伟再一次踏上了专业学习之路, 他带领直流设备厂家, 跑了全市大大小小 22 个变电站。每一次的充放电试验都要在旁边等待上十个小时, 以保证每隔一个小时能记录到测试仪器上的数据, 雷伟毫无怨言。有时站所太偏僻, 雷伟干脆就自己带上水和泡面在站里吃, 或者到附近民宅搭伙。两个月下来, 雷伟取得了每个站所直流系统的诊断资料, 为单位提供了宝贵的直流维护测试报告, 他也成为了这个新专业的专家。

如今, 雷伟调到了检修分公司新成立的配电二次运检班, 首次担当起了整个班组的专业工作执行与指导。有人问: 不图一官半职, 他底是为了什么? 雷伟的网络签名的回答是: 平凡才是唯一的答案。

(何梦蜀)

今年月饼不复
大量积压
节后商家
轻松“甩货”

本报讯 (记者 吴青朋) 昨日, 记者走访发现, 今年各大超市节后月饼的存量普遍不大, 节后商家纷纷轻松“甩货”。

昨日是中秋后的第三天, 记者走访城区几家大型超市, 发现仍有散装月饼和盒装月饼出售, 打折力度空前。原价 20 多元一斤的散装月饼降至 9 元, 有的甚至降至 5 元一斤。原价 180 元/盒的月饼也降到了 40 元/盒。

“节后的月饼便宜多了, 买点回家当早点还比较划算。”昨日, 正在武商量贩温泉店选购月饼的李先生一次性购买 45 元的散装月饼, 5 斤月饼算下来只花了 9 元一斤。

据超市工作人员介绍, 今年机关单位不准用公款送月饼, 月饼销量明显下降。但公司根据实际情况, 相应减少了月饼进货量, 所以并没有积压, 清仓甩货的压力并不大, 最后处理不完的月饼将会返回给厂家。

100 元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30—100 元

咸宁供电公司检修分公司
着力解决“四风”问题

本报讯 (特约记者 廖朝波) 近期, 咸宁供电公司检修分公司坚持以作风建设为抓手, 全面落实八项规定精神, 着力解决“四风”问题, 推进党的群众路线教育实践活动深入开展。

——理论学习不走形式。坚持集中学习与个人学习有机结合的方式, 深入学习讨论习近平总书记系列重要讲话精神和上级领导讲话精神。并以党委中心组、基层党支部学习会议为主要载体, 以党员民主交叉测评与自评为手段, 大力开展批评与自我批评, 深入查找党员领导干部存在的“四风”问题。

——加大督查力度。针对“四风”问题存在的突出问题及“庸、懒、散、软”的工作作风问题, 详细制定整改措施并积极整改, 以扎实的作风、创新的理念、进取的精神, 促进广大党员干部干事创业的积极性、主动性。

——广泛征集意见。向各基层班组、地方政府、用电客户广泛征求意见建议, 充分了解公司在作风建设及优质服务上需要改进之处。

检修风采